
ZAPISNIK SA SASTANKA  U BRZEĆU 14.05.2006.- REPREZENTACIJA  U 
ALPSKOM SKIJANJU 

 
Sastanak je počeo u 9:30h prezentacijom ski opreme firme Beo Sport, zastupnika u 
Srbiji za Atomic, Blizzard,Fisher, Carreru. 
 
Sastanaku prisustvuju: Stevan Marinković, Milan Matić, Dimitrije Lazarovski, Sreten 
Nikolić i Vladimir Spasojević 
 
Ostali prisutni: Predstavnici klubova iz Srbije 
 
Zapisničar: Rade Vicković 
 
 
Stevan Marinković pozdravlja prisutne i otvara sastanak upoznavajući ih o novom 
sistemu takmičenja u alpskom skijanju i navodi da se sredstva mogu dobiti samo ukoliko 
se odrade trke na visokom organizacionom nivou i marketinški dobro isprate. 
 
Pominje da se uskoro održava FIS kongres u Portugalu i podseća da naš Savez ima 2 
glasa u ovoj internacionalnoj organizaciji kao i da imamo veoma dobre odnose sa 
austrijskim savezom i da treba pre samog kongresa da bude sastanak sa njihivim 
predstavnikom , gospodinom Lajsnerom o nastavku buduće saradnje. 
 
Potrebe i planovi Saveza su sledeći: 
 

- nabavka 2 kombi vozila i jednog putničkog vozila 
- da naši treneri dobiju licence od austrijskog saveza 
- predloženo je da se Alpski kup od juniora pa nadalje ukine i da to budu 

međunarodne FIS trke 
- da se pored Bambi kupa organizuju još 3 FIS trke 
- da se uzmu novi i obnove stari FIS kodni brojevi za sledeću sezonu 
- da SSS bude i dalje organizator FIS trke i Bambi kupa 
- da Prvenstvo Beograda bude međunarodna FIS trka 
- da u sezoni 2006-07 organizujemo Evropa Cup 

 
Klub koji bi organizovao FIS trku, pored redovnih troškova imao bi i dodatni trošak 
prema TD FIS-a koji košta između 500 i 600 evra. 
 
PIONIRI 
 
Kada su pioniri u pitanju, oni bi se takmičili po starom sistemu u Alpskom kupu koji bi 
imao domaći rejting. 
 
U ovu kategoriju spadaju Deca I i Deca II. Postoje i potencijalni organizatori trka za ovu 
kategoriju. Uslovi za organizaciju trka uopšte su poboljšani time što sada postoje i 



elektronski uređaji za merenje rezultata koji se odmah na licu  mesta štampaju kao i 
startna i ciljna kućica. 
 
CICIBANI 
 
U ovu kategoriju spadaju takmičari koji su ’96,’97, i ’98 godište. Kod ove kategorije 
novina je ta da bi oni umesto slaloma i veleslaloma vozili samo veleslalom, bili bi 
ograničeni na 6 startova a bodovali bi se na isti način kao u Svetskom kupu 
 
STAZE 
  
Na Kopaoniku na stazi “Duboka” se skida lift i montira se 4 – vorosed. Početna stanica 
ide sa leve strane u odnosu na početnu stanicu koja je sada.Cilj bi se spustio dole i na taj 
način bi se dobila veća visinska razlika. Staza bi se rehomologirala. 
Ideja je da se neposredno pored četvoroseda napravi  ski dom Smučarskog saveza Srbije 
kapaciteta 50-60 ležaja. 
 
TERENI 
 
Teren ispod Suvog rudišta “Stara Duboka”je veoma pogodan jer je čist sever. Na stazi 
“Krčmar” se još uvek nalaze ostaci kasetnih bombi koje treba da se očiste i da se izvrši 
nova homologacija, jer je ova staza idealna za Super G. 
 
SUPER G - Austrijski stručni tim je dao predlog da se dosadašnja visinska razlika od 
450m  smanji na 400 m što bi nam odgovaralo ako se taj predlog usvoji, jer bi onda imali 
SG staze na Krčmaru i Staroj Dubokoj 
 
 
OPREMA 
 
Problem za skijališta predstavlja nedostatak mreža.Dobijen je popust prošle godine od 
firme “Liski” od 20% na sve rekvizite. Ideja da se mreže iz Torina dobiju po povoljnim 
cenama je postaojala, međutim nije realizovana jer su se one  u međuvremenu prodale. 
 
Predlog je da se na Bambi kupu vozi samo 2 super G dok se ne nabave mreže. 
 
Štapovi za Savez su nabavljani preko FIS-a, ali je jedan broj njih dat Smučaskom savezu 
Crne Gore, pa je došlo do manjka štapova tako da će se od FIS- tražiti ponovna nabavka 
istih.Takođe im je predata i jedna bušilca. 
 
KALENDAR 
 
Kalendar internacionalnih takmičenja u organizaciji Smučarskog saveza se još uvek ne 
može napraviti zbog nedostatka FIS- ovog kalendara koji će se znati u roku od 15 dana. 
Savez će odrediti termine FIS trke u starijim kategorijama i Bambi kup, nakon čega će 
klubovima biti prosleđena informacija da odrede termine svojih trka. 



 
Polovinom juna imaćemo kalendar naših trka. 
 
FIS-ov seminar za TD će se desiti krajem  oktobra   meseca, kada se daju uputstva i 
preporuke za sezonu 06-07, a za nacionalne TD  polovinom novembra, nakon čega će se 
odrediti TD za naše trke. 
 
Savez  za Državno prvenstvo Srbije, pored Tehničkog delegate određuje i glavnog sudiju. 
 
HOMOLOGACIJA 
 
Homologaciju staza obavlja FIS na bazi naših predloga i projekata. Dolazi ovlašćeno lice 
FIS-a (verovatno Andrej Klinar iz Slovenije) pregleda stazu i dâ setifikat o homologaciji. 
To sa taksam košta 1300 CHF + 50€ 
 
 
DISKUSIJA 
 
Marko Špoljarić (SK Stari Grad)- na kojoj stazi bi se organizovao trening za SG,kao i 
kako bi se nabavile skije za SG? 
 
Steva Marinković – sve je uslovljeno nabavkom mreže.Napravljen je ugovor sa Genex-
om   da se u centru odredi mesto za trening  SG što je trenutno u toku. 
 
Božidar Stošić (SK Niš) – Rejting treba da bude gotov do Skupštine kako bi klubovi 
mogli dalje da se organizuju.Alpska komisija treba da dâ predlog priprema.kao i izveštaj 
Srđana Šabanovića. 
Junior i kadeti koji ostanu u zemlji imaju 3-4 trke  u koje ulazi i Državno prvenstvo, pa se 
pita ne teraju li se time srednje dobri takmičari?  
 
Milan Matić i Steva Marinković – Niko ne brani klubovima da  prave trke, a pored njih 
klubovi mogu da organizuju trke ali neće ući u Alpski kup jer neće biti domaćeg rejtinga. 
 
Božidar Stošić (SK Niš)- Trebalo bi da te trke uđu u Alpski kup. 
 
Dragoljub Zdravković (SK Niš) – Klubovi i ovako malo para dobijaju od budžeta, još 
ako nemaju takmičenja za pionire onda tek neće ništa izdvojiti za pionire, već samo za 
seniore. 
  
Dimitrije Lazarovski – sa 4 FIS trke imaju mogućnost da se dokažu i time se ne pravi 
rejting već će se svima skidati sa FIS-a i to će biti nacionalni rejting.Juniori i kadeti 
uzimaju svi FIS kodne brojeve i sa tog rejtinga se uzimaju startni brojevi. 
 
Miloš Tomić (SK Royal)- Dobro je da takmičari imaju kodne brojeve.Osim Državnog 
Prvenstva bila je još jedna trka koja se bodovala za Alpski kup a na ovaj način će biti više 
trka što je jako pozitivno jer se tako mogu izvući sredstva za klub.  



 
 
 
 
Đorđe Antić (SK Osa) – U kalendaru je prošle sezone došlo do vakuma od 28.januara do 
22 februara pa je Državno Prvenstvo održano 10 aprila. Treba napraviti trke za ostalu 
decu koja su u zemlji i da se u izradi sledećeg kalendara vodi računa da trke traju 
kontinuirano. 
 
Steva Marinković – Klubovi bi trebali da vode računa da ne bude velikih razlika u 
terminima. 
 
Miša Stojanović (SK Royal) – Redosled poteza mora biti pravilan: a) FIS kalendar; b) 
SSS – svoj kalendar; i c) Klubovi – svoj kalendar da ne bi bilo preklapanja u terminima. 
Ne zaboravite da i klubovi mogu da organizuju FIS trku ukoliko su finansijski i 
organizaciono na nivou. 
Takođe treba uraditi i rejting što pre da bi se moglo razgovarati sa sponzorima. 
 
Steva Marinković – U tom slučaju klubovi imaju obavezu da plate i TD FIS-a oko 600 € 
u šta ulazi dnevnica od 50 €, put i boravak) 
 
Ljubiša Ignjatović (SK Osa) – Dajem predlog da se u kalendar uvrste dva Državna 
takmičenja, na početku i na kraju sezone. 
 
 Milan Matić – Činjenica je da je mali broj dece na trkama koja prave dobre rezultate.Da 
bi se to poboljšalo mora se napraviti jači Alpski kup za kategoriju dece –cicibani i  pioniri 
a da ostalo organizuje Savez, tako da bi klubovi  trebali da se angažuju  po pitanju 
organizacije trka u tim kategorijama. 
 

 Smanjenje troškova trke bi se postiglo i organizovanjem seminara za sudije 
 Pravi se A i B muška i A i B ženska reprezentacija:Kriterijum za ulazak u 

reprezentaciju praviće Savez 
 Nema dovoljno trenera u Savezu koji bi vodili decu na internacionalna takmičenja 
 Trka na Kopaoniku je bila veoma uspešna, što potvrđuje i izveštaj TD tako da u 

organizacionom smislu EC nije nemoguć 
 
NABAVKA OPREME  
 
Kontaktirani su bili ELAN i Beo Sport, međutim problem je što se dogovori ne ispoštuju 
do karja. Plaćanje će ići direktno zastupnicima a Savez će napraviti najbolje uslove. 
 
Trmčić Zoran (SK Ski Art) – Po pitanju opreme, deca koja zasluže određeni popust 
trebalo bi da se to rasporedi po firmama kao na pr. Blizzard, Atomic itd.,  kako bi deca 
dobili veći popust. 
 



Predlaže da se sastane stručni štab i da se o tome razgovara i procesu treninga seniora 
kako bi se smanjili troškovi. 
 
Žarko Todorović ( SK Radnički)- Malo bliže da se objasne kriterijumi za reprezenraciju. 
 
Steva  Marinković – Kritreijum postoji i to je prošle godine usvojeno, a ocenu talenata  
daje stručna komisija Saveza. 
 
Vera Kovačević (SK BSK) – Talenat treba da bude primećen, a program koji terba da se 
finansijski ispoštuje. Takođe je bitno da se izdvoje deca koja su perspektivna i da se 
finansijski ona podrže ako roditelji ne mogu da ih isfinansiraju. 
 
Trmčić Zoran (SK Ski Art) – Naš klub je dobio 340.000,00 dinara,  a do tada ništa.Mi 
smo se kao klub i roditelji organizovali kako bi se ispratio finansijski program. Tu su 
porodica, klub i Savez. 
Treba  više poraditi u klubu i tražiti finansijska sredstva u svojoj sredini i ne treba sve 
prebacivati na Savez vec prvenstveno na klubove. 
 
Slobodan Miljković (SK Bela Reka) – Doći do 50 FIS bodova je vrlo teško finansijski 
izdržati.Treba naći decu koja su perspektivna i da deca iz pionira u što većem broju uđu 
juniore. 
 
Dragoljub Zdravković (SK Niš) – Obzirom da je Savez skup klubova, trebalo bi da 
pomogne klubovima da zajedno sprovedu svoje programe i da novac koje se ulaže u decu 
dâ veći efekat. 
 
Steva Marinković – Naše tržište je postalo veoma popularno za ski opremu a govorimo 
da nema masovnosti. Na Kopaonik dolazi toliko sveta među kojima sigurno ima mnogo 
talentovane dece, pa da li Savez  treba da ima svoje ljude koji će uzeti tu decu pod svoje.  
    
 
Milan Božić (SK Smučka) – Pre svega Komisija učitelja bi trebala da se pripoji Savezu. 
 
Milan Matić – O tome su razgovori sa Nebojšom Mitrovićem u toku. 
 
Mića Šabanović (SK Alp Ski) – Problem je što nema prave informacije  kako bi roditelji 
mogli da prikljče svoju decu klubovima.Za to treba da se naprave uslovi a to su smeštajni 
kapaciteti.   
 
Momir Poletan (SK Avala) – Period od 7 dana skijanja za dete je vrlo malo.SK Avala 
ima 70-ro dece od kojih je samo troje treniralo više od sedam dana.  
 
Miša Stojanović (SK Royal) – Cela stvar je ispuštena time što nismo prisutni u osnovnim 
školama, a u njih treba ući preko Ministarstva i mislim da to treba da bude strategija i 
Saveza i klubova. 
 



Zoran Marjanović (SK Niš) – Mi smo kao klub prošli sve faze organizacije i finansiranja 
pa je dogovor da se Kup J-I  Srbije obnovi za decu u uzrastu od 6-10 godina.Naša 
inicijativa ulaska u škole je došla do određenog nivoa i onda je stala. 
Desile su se tri trke na kojima je bilo 50-60-ro dece i to je bilo ok. 
Savezu smo se obratili za pomoć za merni instrument, seminar za sudije za naš prostor i 
to nije realizovano pa molim da se sudijski problem reši. 
 
Vlada Spasojević (Sudiska organizacija) – Savez  svake godine šalje dopis o 
organizovanju seminara za sudije pa se javio samo SK Midžor iz Knjaževca i prijavilo se 
njih 15. Neki od tih ljudi je videlo  da je to neinteresantno i dolazi do odustajanja. 
Predlog sudijske komisije je da svaki klub dâ do 10 svojih sudija  što je dovoljno u 
kombinaciji sudija sa strane koji su iskusniji. 
Materijal takođe košta kao i učlanjenje u bilo koju organizaciju pa i u sudijsku. 
 
Sreten Nikolić – Današnji sastanak dobro teče samo ga treba konkretizovati 
 

- Sk Niš i sudije da sednu i da se dogovore 
- Trmčićev predlog da se sastane stručna komisija takođe treba realizovati 
- Mišin predlog u vezi alpske komisije, takođe 

 
Pozdravljam sve inicijative i predloge .Skup je organizovan kao  pretskupštinski, a sama 
Skupština bi trebalo da se održi vrlo brzo. Predlog je da to bude  u Knjaževcu . 
 
Zoran Trmčić (SK Ski Art) – Dosta trka koje su se nekada održavale sada ne postoje na 
šta je uticala celokupna situacija. Pokrenuta je trka na Babinom Zubu, a Divčibare i 
Torlak bi trebale da počnu da rade. 
Za par godina će biti problem da staza neće moći da ispoštuje broj takmičara. Kada se 
centri osim Kopaonika aktiviraju onda će se i takmičari stvoriti. 
 
Zoran Marjanović (SK Niš) – Predlažem da Savez bude medijator u vezi sudija, a ne 
Sudijska komisija. 
 
Pauza: 12:20 – 12:40 
 
Dimitrije Lazarovski – Završnica sastanka bi trebala da dâ zaključke ,a da se predloženi 
finansijski plan napravi na Izvršnom odboru i da se prezentuje na Skupštini, a da sledeće 
dve nedelje radimo po komisijama u šta ulazi organizacija sastanaka. 
 
Milomir Beatović – Zapisnik sa sastanka nordijaca dostavljen u perilogu.(Dostavljen  
vam je plan rada do kraja sezone i to : 
 

- Balkanski kup – Sjenica 
- Zlatiborski kup – Zlatibor 
- Prvenstvo Srbije  - Zlatobor 
- Prvenstvo SCG u Ski roler u Sjenici – letnji period 

 



Smučarski savez bi trebao da finansijski pomogne u homologaciji staza. 
 
 
 
Predlog potreba nabavke opreme:  
 
  - jedan merni uređaj je nedovoljan a obzirom da su i nordijske i alpske  
    trke u kalendaru guste treba uzeti merni uređaj 
  - nabaviti kombi 
  - nabaviti 5 radio-stanica i 500 m mreže kao i 50 pari skija za nordijce) 
    
 
- LISTU POTREBNE SKI OPREME DOSTAVITI U SAVEZ DO ČETVRTKA  
18.05.2006. 
 
 
Dimitrije Lazarovski – Postavlja se pitanje da li da se nastavi saradnja sa hotelom Ozon i 
sledeće godine ili ne. Ove sezone iznajmljeni kapaciteti nisu bili adekvatno 
iskorišćeni.iako je reprezentacija imala sve besplatno dok su članovo kluba plaćali hranu 
900 dinara. 
 
Vera Kovačević (SK BSK) – Predlažem da klubovi dostave termine svog boravka  i ako 
se to ne ispoštuje da se klub sankcioniše. 
 
Dimitrije Lazarovski –  Homologacija alpskih staza treba da se sinhronizuje sa 
homologacijom nordijskih (Tornik,Zlatibor, Sjenica). 
 
Borisav Ristić (PSD Rtanj –Felk) – Ove godine nismo bili beskućnici, a mislim da 
saradnju sa Ozonom treba nastaviti i u letnjem periodu jer su cene veoma prihvatljive. 
 
 
Dimitrije Lazarovski – Alspska komisija treba da iznese rezime sednice  
 
Stevan Marinković – 
 

- sistem takmičenja od cicibana do seniora 
- obraditi domaći rejting koji je identičan FIS rejtingu 
- međunarodne trke koštaju 600 € više nego domaće 
- Rok za konačan kalendar je  15 juni  (FIS, SSS i klubovi)  
- Seminar za TD u novembru zbog FIS sastnka za TD i promena koje će se biti  
- Do kraja novembra dostaviće se klubovima spisak sa TD za svaku trku 

 
Adnan Šmrković (SK Jelenak)- Može li seminar za TD biti organizovan zajedno sa 
nordijskim? 
 
Steva Marinković – Videće se to kako je u FIS-u pa će vas Beatović obavestiti. 



 
Nastavlja: 

- nabavka rekvizita i to: tanki štapovi za decu i veći prečnik štapova za starije  
 takmičare 
- dva kombi vozila i jedno putničko 
- kamera 
- 10 radio-stanica 
- Osnovati komisiju za trenere i učitelje pri Savezu koja će imati svoj pravilnik 

sa spiskom svih trenera i učitelja i na bazi pravilnika davati licence za rad 
- organizovati seminar za trenere i postavljače staza i dovesti eminentnog  

trenera iz Slovenije ili Austrije 
- osnovati lekarsku komisiju koja će voditi računa o bezbednosti,  
      psiho- fizičkom stanju takmičara  i vršiti psihičku pripremu kod  
      članova reprezentacije 
- dogovoriti se o ispitima i seminarima za sudije 
- iduće nedelje napraviti sastanak Alpske komisije i trenera reprezentacije i 

Dnevnim redom: 
 

 Određevinja trenera reprezentacije 
 Izrada plana za sledeći četvorogodišnji olimpijiski ciklus 
 Razno 

 
Borisav Ristić (SK Rtanj-Felk)- Treba napraviti registracionu komisiju takmičara koja će 
je dovesti u red u čemu se Stevica složio. 
 
Zoran Marjanović (SK Niš) –  Zahtev da I.O. odnosno Savez omogući besplatan seminar 
za sudije. 
 
Steva Marinković – Znači na osnovu zahteva klubova iz J-I Srbije , moli se Izvršni odbor 
Smučarskog saveza Srbije da donese odluku da ispi i seminar za sudije bude održan o 
trošku Saveza. 
 
Steva Marinković zaključuje sastanak i zahvaljuje se na prisutnima na radu sa željom da 
se sve navedeni zaključci  realizuju. 
 
Sastanak je završen u 13:30h  
 
   
 
 
 
 


